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85. GODINA EUHARISTIJSKOG KONGRESA U SV. KRIŽU ZAČRETJU 1940. – 2025. 
„Čovjeku nema života bez Boga“ (bl. Alojzije Stepinac,iz propovijedi na završetku 

Euharistijskog kongresa u Začretju, 1. rujna 1940.) 

TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA 
Godina XXVII.  liturgijska godina C  Broj 39  ( 1495 ) 

 

28.09.2025. 

DVADESET I ŠESTA 

NEDJELJA KROZ GODINU 
Lk 16, 19-31 

+ Čitanje svetog Evanđelja po Luki 

U ono vrijeme: Reče Isus farizejima: »Bijaše neki bogataš. Odijevao se u grimiz i tanani lan i 

danomice se sjajno gostio. A neki siromah, imenom Lazar, ležao je sav u čirevima pred 

njegovim vratima i priželjkivao nasititi se onim što je padalo s bogataševa stola. Čak su i psi 

dolazili i lizali mu čireve. Kad umrije siromah, odnesoše ga anđeli u krilo Abrahamovo. Umrije 

i bogataš te bude pokopan. Tada u teškim mukama u paklu, podiže svoje oči te izdaleka ugleda 

Abrahama i u krilu mu Lazara pa zavapi: ’Oče Abrahame, smiluj mi se i pošalji Lazara da 

umoči vršak svoga prsta u vodu i rashladi mi jezik jer se strašno mučim u ovom plamenu.’ Reče 

nato Abraham: ’Sinko! Sjeti se da si za života primio dobra svoja, a tako i Lazar zla. Sada se on 

ovdje tješi, a ti se mučiš. K tome između nas i vas zjapi provalija golema te koji bi i htjeli 

prijeći odavde k vama, ne mogu, a ni odatle k nama prijelaza nema.’ 

Nato će bogataš: ’Molim te onda, oče, pošalji Lazara u kuću oca moga. Imam petero braće pa 

neka im posvjedoči da i oni ne dođu u ovo mjesto muka.’ 

Kaže Abraham: ’Imaju Mojsija i Proroke! Njih neka poslušaju!’ A on će: ’O ne, oče Abrahame! 

Nego dođe li tko od mrtvih k njima, obratit će se.’ Reče mu: ’Ako ne slušaju Mojsija i Prorokâ, 

neće povjerovati sve da i od mrtvih tko ustane.’«Riječ Gospodnja. 

 

 

Poštovani župljani. Svakog dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu; Anđeo Gospodnji 

navijestio Mariji, I ona je začela po Duhu Svetomu. Zdravo Marijo... Evo službenice Gospodnje, 

Neka mi bude po riječi tvojoj. Zdravo Marijo... I Riječ je tijelom postala,I prebivala među nama. 

Zdravo, Marijo... Moli za nas, sveta Bogorodice, Da dostojni postanemo obećanja Kristovih. 

Pomolimo se: Milost svoju, molimo te, Gospodine, ulij u duše naše, da mi, koji smo po anđelovu 

navještenju spoznali utjelovljenje Krista, Sina tvoga, po muci njegovoj i križu k slavi uskrsnuća 

privedeni budemo. Po istom Kristu Gospodinu našem. Amen 
 

 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata 
nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričesti, 
ispovijedi i bolesničkog pomazanja kao i za prijavu sprovoda od 0-24. 
 

mailto:rktsvkr@kr.t-com.hr
http://www.zupa-svkrizzacretje.hr/


 

Misne nakane za 26. tjedan kroz godinu 
28.09. Ned. 26. NEDJELJA  

KROZ GODINU 

„Primio si dobra svoja, 

a tako i Lazar zla.“ 

07:00 

09:00 

11:00 

 

+ PRO POPULO 

+ Davorin Poslek 

KLUPCI, + Franjo i ob. Šćuric, ob. Švigir, ob. 

Tretinjak i ob. Merkaš, Ljubica Lacko 

29.09. Pon. Sv. Mihael, Rafael i 

Gabrijel, arkanđeli 

11:00 

18:00 

Sv. Misa u župi Mihovljan, proštenje 

+ Amalija i Stjepan Dlesk 

30.09. Ut. Sv. Jeronim, crkveni 

naučitelj 

18:00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19:00 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE  

+ Marija i Branko Ivančić, + Ivan Šaić,  

+ Marijana ilčić Roginić, ob. Roginić Stjepana, 

ob. Božidara Trgovca, + Štefica i Mijo Dlesk, 

Štefica i Stjepan Jeršek, + Josip Zubić, ob. 

Zubić, Franjo Tumpa, Josip Tumpa, Ljubica 

Tumpa, Juraj Tumpa i ob. Tumpa, + Josip 

Klinčić, + Katarina Vukić, + Ivan Piljek,  

+ Danica Piljek – Vukić, + Franjo Mišak,  

+ Stjepan Duliba, + Ivan Krznar 

SUSRET SA SVIM RODITELJIMA DJECE 
BUDUĆIH PRVOPRIČESNIKA I KRIZMANIKA  
( 3. I 8.RAZREDI ) I S RODITELJIMA DJECE  
2. I 7. RAZREDA. ŽUPNA CRKVA  

01.10. Sri. Sv. Terezija od Djeteta 

Isusa  

17:30 

18:00 

20:00 

Početak listopadskih pobožnosti - krunica 

+ na jednu nakanu 

ZARUČNIČKI TEČAJ – župni dvor 

02.10. Čet.  Sv. Anđeli Čuvari 17:30 

 

18:00 

20:00 

Euharistijsko klanjanje i listopadska 

pobožnost 

+ na jednu nakanu 

ZARUČNIČKI TEČAJ – župni dvor 

03.10. Pet. Sv. Dionizije Aeropagit 

 

Svaki petak je nemrs. 
 

17:30 

 

18:00 

 

 

 

 

 

20:00 

Prilika za sakrament sv. Ispovijedi  i 

listopadska pobožnost 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE: 

+ Štefica Čvek, + Vlado Munđer i ob., Alojzije 

i Jelena Belošević, + Štefanija Gorički,  

+ Stjepan Piljek, + Ivan Cvetko, + Milka Zubić, 

+ Stjepan Vukić, + Stjepan Šenjug, + Ivan 

Benc, + Ana Zubić 

ZARUČNIČKI TEČAJ – župni dvor 

04.10. Sub. Sv. Franjo Asiški 

 

08:00 

20:00 

+ Milka, Ljiljana, Mirko i Ivan Zubić 

ZARUČNIČKI TEČAJ – župni dvor 

05.10.   Ned. 27. NEDJELJA  

KROZ GODINU 

„O, da imate vjere“ 

07:00 

09:00 

 

 

11:00 

+ PRO POPULO 

+ Fanika i Franjo Ciglenečki, Danica i Franjo 

Belanović, Rezika i Vlado Krizmanić, Katarina 

Vuletić, Milka i Josip Mihovilić 

SV. VID, Sv. Misa zahvalnica za Božja 
dobročinstva, plodove naših njiva, 
voćnjaka i vinograda 

 + Josip Kučko, ob. Kučko i ob. Ljubaj 

https://www.bitno.net/vjera/duhovnost/sto-ako-sam-pojeo-meso-u-petak-meso-petkom-zasto-se-posti-petkom/


 

KIP MAJKE BOŽJE  28. RUJNA 2025. preuzimaju ovi molitelji;  
1. Petra Kolar – Koga si, Djevice, po Duhu Svetome začela. 
2. Dubravka Kolar- Koga si, Djevice, Elizabeti u pohode nosila. 
3. Slavica Tkalčević- Koga si, Djevice, rodila. 
4. Mijo Škalec- Koga si, Djevice, u hramu prikazala.  
5. Marija Belošević-Koga si, Djevice, u hramu našla. 

 Molitvena nakana za mjesec rujan je za svu školsku djecu, mlade i studente. 

 Molitvena nakana za mjesec listopad je za mir u cijelom svijetu. 
 

DRAGA DJECO!  SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE, 

POTREBNO SE JAVITI  U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE. VIDIMO SE! 

 

 Poštovani župljani, potičem Vas da upisujete svoje nakane za sv. Mise kroz 09. 10.i 11. 

mjesec 2025. bilo za pokojne bilo za žive. 
SAKRAMENT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI:  
VID ŠARKANJ, sin Branka i Dubravke r. Petrinić, Cesta I. Mažuranića 21, Kašina i MAJA ŠĆURIC, 

kći Zlatka i Sanjice r. Pem, Ljudevita Gaja 5, Sv. Križ Začretje. Sakrament ženidbe žele sklopiti  

10.10. 2025. U Sv. Križu Začretju. 

KRISTIJAN KOLAR, sin Ivana i Marije r. Turjak, Gajeva ulica 3, Zabok i SANJA ŠTRUMFIN, kći 

Josipa i Višnje r. Halužan, Donja Pačetina 100 b, Sv. Križ Začretje. Sakrament ženidbe žele sklopiti  

10.10. 2025. U Sv. Križu Začretju. 

KARLO KRZNAR, sin Davida i Ane r. Cvrtila, Martinec Orehovečki 38a, Orehovica i SARA 

SIROVEC, kći Juraja i Mirjane r. Tušek, Antuna Polonščaka 8, Sv. Križ Začretje. Sakrament ženidbe 

žele sklopiti 11.10. 2025. U Sv. Križu Začretju. 

 

 DAR ZA CRKVU  
Karlo i Sabina Sirovec, Švaljkovec 67, Patrik Peroš, Dario i Mihaela Postružin, Ivica Kampić, 

Donja Pačetina 75d, Ivan Tumpa, Švaljkovec 2e, Jedna obitelj 

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 

Svojim molitvama i darovima pomažemo duhovnu  i materijalnu izgradnju naše župe. 
Hvala Vam poštovani župljani na svakom daru kojega od srca dajete za materijalnu obnovu. 

 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

 UMRLI: + Marijan Lovrenčić, rođen 1965., Mirka Bakliže 6a, Sv. Križ Začretje 

 KRŠTENI: Emanuel Hanž ( Nikola i Marina ), Vrankovec 59 

 VJENČANI: ANTONIO BOROVČAK, Ciglenica Zagorska 17, Sv. Križ Začretje i MARIJA CVETKO 
Donja Šemnica 129, Sv. Križ Začretje.  

 

ŽUPNO HODOČAŠĆE; PUTOVIMA SVETOGA PAVLA – GRČKA, 17. - 22. 10. 2025. CIJENA 

PUTOVANJA PO OSOBI: 1075 eura. Za sve hodočasnike bit će organizirani prijevoz 17.10. 2025. 

od sv. Križa Začretja do zračne luke „Franjo Tuđman“, Zagreb i povratak sa hodočašća od 

zračne luke „Franjo Tuđman“ , Zagreb do Sv. Križa Začretja.   
 

Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu 

u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima 

( ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu o svome sakramentalnom životu 

( redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa.  

 

 



 

RADOVI U ŽUPI NA SAKRALNIM I OSTALIM OBJEKTIMA:  

 ŽUPNA CRKVA: ZVONIK ŽUPNE CRKVE - vanjsko pročelje uz potporu Ministarstva kulture i 

medija RH, sustav grijanja župne crkve –kotlovnica, cijevi od kotlovnice do crkve i dizalica topline za 

župnu crkvu( konstrukcija zatvorena, osim kotlovnice – nova stolarija ). 

 KAPELA U SEKIRIŠĆU – odvodnja – oborinske i slivne vode. Uređenje pročelja kapele – žbukanje i 

fasada i uređenje unutrašnjosti kapele - žbukanje i krečenje. Uređenje poda kapele sv. Josipa radnik kao 

i uređenje okoliša oko istoimene kapele. Sanacija krova i temelja istoimene kapele. Radovi se polako 

bliže kraju. 

 PASTORALNI CENTAR – OD SRCA HVALA VAMA DRAGI ŽUPLJANI I NAŠOJ OPĆINI SV. 

KRIŽ ZAČRETJE NA ČELU S NAŠIM NAČELNIKOM ŠTO SMO OVAJ PROJEKT SRETNO 

PRIVELI KRAJU. Promjena crijepa i nužno potrebne građe kao i limarije na istoimenoj zgradi. 

 KAPELA SV. ANE: Dana 05.09. 2025. primili smo vijest da je naš projekt konstruktivne obnove 

kapele sv. Ane, za što je bio raspisan natječaj prošao na natječaju Ministarstva kulture i medija 

RH. Vremenski rok od početka do završetka radova je 10 mjeseci. Cjelokupni iznos projekta 

financiran je od Ministarstva kulture i medija RH, dok neki troškovi obnove koji ne ulaze u 

financiranje projekta se odnose na župu, na nas župljane. Više informacija o samom projektu i 

troškovniku i vrijednosti radova, te naš postotak sudjelovanja slijedi u narednim tjednima.   

UZ BOŽJU POMOĆ I ZAŠTITU NAŠE NEBESKE MAJKE MARIJE I UZ ZAGOVOR  

SV. JOSIPA, SV. ANE I BL. ALOJZIJA STEPINCA HRABRO KREĆEMO NAPRIJED. 
 

NAJAVA EUHARISTIJSKIH SLAVLJA: 

12.10. 2025., nedjelja, SV. MISA ZAHVALNICA u 11:00 sati  za Božja dobročinstva, plodove 

naših njiva, voćnjaka i vinograda u kapeli Sv. Ane, Završje Začretsko 

19.10. 2025., nedjelja, SV. MISA ZAHVALNICA u 11:00 sati za Božja dobročinstva, plodove 

naših njiva, voćnjaka i vinograda u župnoj crkvu Uzvišenja sv. Križa 

26.10. 2025., nedjelja, SV. MISA ZAHVALNICA u 11:00 sati za Božja dobročinstva, plodove 

naših njiva, voćnjaka i vinograda u kapeli BDM, Klupci Začretski 

 
ŽUPNI CARITAS: Poštovani i dragi župljani! Od srca Vam hvala na svakome daru kojega ste 
podarili kroz devetnicu i na sam dan proslave dana župe i općine Uzvišenja sv. Križa na 
štandu župnog Caritasa. Sveukupno je prikupljeno 846.46 eura za najpotrebnije župljane, 
obitelji i pojedince. Dobri Bog Vam vratio stostruko. Od srca Vam zahvaljuju članovi i članice 
župnog Caritasa.   
 

POČETAK LISTOPADSKIH POBOŽNOSTI. Mjesec listopad je posvećen Majci Božjoj i 

pobožnosti krunice. Cilj svih pobožnosti je da vjernik unaprijedi svoju vjeru i odanost Bogu. 

Odlučimo se ovog mjeseca listopada na molitvu Gospine krunice po kojoj se želimo približiti 

Isusu i bolje i dublje ga upoznati. Krunicu molimo svakog dana u mjesecu listopadu pola 

sata prije sv. Mise u našoj župnoj crkvi i po našim selima u 19:00 sati. Poštovani župljani 

svakog dana molimo krunicu u svojim obiteljima, organizirano kod križeva i poklonaca, a ne 

samo kada se moli po rasporedu u vašem selu.  

 

0 01.10.2025. Srijeda 1 19:00 K Komor Začretski - poklonac kod Večeka 
0 02.10.202. Četvrtak 1 19:00 Galovec Začretski – raspelo kod Severa 

0 03.10.2025. Petak  119:00 T Kozjak – poklonac na Gorici 
0 04.10.2025. Subota  118:00 K Ciglenica Zagorska – raspelo na Gmajni 
0 05.10.2025. Nedjelja  1 C Krunica se moli prije sv. Misa 

 


